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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

 

Nama Sekolah  : SMP Negeri 3 Comal 

Mata Pelajaran : Bahasa Jawa 

Kelas/Semester : VIII / Ganjil 

Materi Pokok  : Cerita Legenda 

Alokasi Waktu : 6 jam / 3 pertemuan 

 

Kompetensi Dasar 

3.1 Memahami isi teks cerita legenda 4.1 Menceritakan kembali cerita legenda 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Berdiskusi mengartikan kata-kata yang dianggap sulit yang terdapat dalam teks 

legenda. 

2. Menjawab pertanyaan tentang isi teks cerita legenda. 

3. Mendiskusikan isi teks cerita legenda. 

4. Mengungkapkan nilai-nilai luhur yang terdapat dalam legenda secara tertulis. 

5. Menuliskan pokok- pokok isi bacaan teks cerita legenda. 

6. Menceritakan kembali teks cerita legenda secara lisan dalam ragam krama. 

 

B. MEDIA, ALAT DAN SUMBER BELAJAR 

1. Lembar kerja siswa 

2. Handphone dan aplikasi belajar online  

3. Buku Padha Bisa Basa Jawa kelas VIII SMP Kurikulum 2013 

 

C. LANGKAH PEMBELAJARAN 

Pertemuan I: 

1. Peserta didik membaca teks cerita legenda yang dibagikan guru melalui google 

classroom. 

2. Peserta didik berdiskusi melalui kolom komentar forum google classroom 

mengartikan kata-kata sulit dalam teks cerita legenda. 

3. Peserta didik menjawab pertanyaan tentang isi teks cerita legenda pada lembar kerja 

siswa di google classroom. 

 

Pertemuan II: 

1. Peserta didik membaca teks cerita legenda yang dibagikan guru melalui google 

classroom. 

2. Peserta didik mendiskusikan isi teks cerita legenda yang mereka baca melalui kolom 

komentar di forum google classroom. 

3. Peserta didik mengungkapkan nilai-nilai luhur yang terdapat dalam cerita legenda 

secara tertulis pada lembar kerja siswa di google classroom. 

 

Pertemuan III: 

1. Peserta didik membaca teks cerita legenda yang dibagikan guru melalui google 

classroom. 

2. Peserta didik menuliskan pokok-pokok isi bacaan teks cerita legenda. 

3. Peserta didik menceritakan kembali isi cerita secara lisan dalam ragam krama dengan 

bentuk rekaman video dan diupload dilembar kerja siswa google classroom. 

  

D. PENILAIAN 

1. Penilaian sikap: 

- Disiplin mengikuti kegiatan pembelajaran sesuai jadwal. 

- Tanggungjawab dalam menyelesaikan tugas yang diberikan. 
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2. Penilaian pengetahuan: 

- Mengartikan kata-kata sulit dalam teks cerita legenda. 

- Menulis pokok-pokok isi bacaan teks cerita legenda. 

 

3. Penilaian keterampilan: 

- Menjawab pertanyaan tentang isi teks cerita legenda. 

- Menceritakan secara lisan isi cerita legenda dalam ragam krama. 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala SMP Negeri 3 Comal 
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